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1ÎÂ8IL CIT MAI MULT CĂRBUNE!
Devansarea calendarului producției

la sectorul I, al I.M. Paroșeni

ale hărniciei minerești
• Un semnificativ jubileu de producție: 18 000 

tone de cărbune producție supliment a- 
’ RA • IN BRIGADA CONDUSA DE MIHAI BĂRBĂ- 
! CARU sporul de productivitate se ridică la mai bine 
I de 3 tone pe post. • „Sîntem cu toții hotărîți să ne 

păstrăm locul fruntaș pe Valea Jiului, cîștigat anul 
trecut", declară șeful sectorului, sing. Remus Becuș.Ieri, în sectorul I al minei Paroșeni s-a consemnat un jubileu de producție: cu cantitatea de cărbune extrasă în cele trei schimburi ale zilei, minerii din acest harnic colectiv de muncă au rotunjit la 18 000 de tone plusul înregistrat «,<ie la începutul anului. „Este, pentru noi toți, un prilej de satisfacție, ne spunea sing. Remus Becuș, șeful sectorului. Dar și un îndemn pentru a munci mai bine în continuare, pentru â ne păstra titlul de fruntaș cîștigat anul trecut, cînd ne-ain Situat pe locul l între sectoarele de producție din Valea Jiului".Devansarea calendarului de producție este rezultatul competenței și hărniciei minerilor din toate formațiile de lucru, între care se remarcă, în mod deosebit, brigăzile conduse de Mihai BărbăcaîU și Vasile Cojocaru. Cea dinții forma-

ție -obține, -la ora actuală, avansări superioare în panoul I din stratul 14, unde mînuiește un complex mecanizat de mare randament. Competența profesională a minerilor din schimburile coordonate de Gheor- ghe Bolohan, Mihai Savin, Mihai Brătescu și Victor Gălățan se concretizează în sporurile de productivitate care ajung pînă la peste 3 tone pe post. O contribuție însemnată la consemnarea rezultatelor meritorii ale sectorului a avut-o și brigada condusă de Vasile Co- jocaru, care, în prima parte a anului a exploatat uri abataj frontal înzestrat tot cu un complex mecanizat. In prezent, minerii acestei formații execută lucrări de 
dezechîpare a două complexe, care vor fi recicla-

C. T. DIACONII

îngemănare a geometriei urbanisticii moderne și tinereții localităților noastre.Foto: Gh. OLTEĂNU
Inițiativă 

tinerească, la 
orizontul 480

La I.M. Dîlja

Creșterea productivității muncii

ancheta ziarului în cărbune

Investigațiile reportericești la mina Dîlja conduc la o aceeași con
cluzie: nivelul producției depinde de creșterea, neîntîrziată, a produc
tivității muncii în abatajele în funcțiune. '

In pagina a treia sînt radiografiate și prezentate cîteva aspecte ho
tărî toat’e în această privință.
■ PRODUCȚIA ZILNICA A MI

NEI A CRESCUT CU 100 DE TONE 
in SEPTEMBRIE, față de media lu
nilor precedente.

■ OBIECTIVUL PRIORITAR AL
ACTIVITĂȚII VIITOARE: sporirea, 
iu îuca ivv ue ivue z.niijv, _ ------
zărilor din această lună.

■ NIVELUL PRODUCTIVITĂȚII 
MUNCII poate și trebuie să fie și 
mai ridicat — o cerință pontru fie
care brigadă, pentru fiecare sector.

■ ÎNFĂPTUIREA PROGRAMEAvliviiviixvzzxIVJCj. sporirt-d, w , •
cu încă 200 de tone zilnic, a reali- LOR DE LUCRU urmărită rigu- ■

ros, la termenul planificat!

Mecanicul mașinii de 
extracție, Liviu Marte- 
niuc, efectuează cu mul
tă atenție transportul de 
personal și material pe 
puțul orb nr, 15 de la 
I.M. Petrila.

(Continuare în pag a 2_a> Foto: O. PĂRAlANU
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ZI Adunarea, generală, cadru optim de dezbatere a problemelor; producției• Ancheta noastră ; Din nou despre colaborarea dintre C.L.F. și I.C.S.L.F.
• S I’ O lî T
— Cronici ale meciurilor din cadrul diviziei C 

de fotbal, seria a X-a (Pag a 4-a)

Onorarea contractelor la exportIeri, au fost expediate, de pe fluxul de fabricație al întreprinderii de utilaj minier Petroșani, două vagoane cu elemente de construcție metalică (grinzi și scuturi), destinate unui partener din Polonia. La finalizarea lotului, în valoare de peste' 2,5 milioane _ lei, o atenție deosebită s-a' acordat calității subansam-

blelor, respectării întocmai, a cerințelor contractuale.Pentru același beneficiar, se pregătesc — aflîndu-se în diverse faze de execuție — alte loturi de produse, pentru ca, în felul acesta, colectivul de muncă de la IUMP să-și onoreze, la termen și în condiții de bună calitate, sarcinile de producție la export. (S.B.)

sile Dragu din sectorul VI al minei Lupeni ■ are de făcut față, în această lună, unor greutăți care i-au dereglat activitatea, dimi- nuîndu-i rezultatele. Unul dintre panourile din cele două pe care le exploatează brigada în stratul 3/III A Nord, la orizontul 480, a întîlnit, în direcția de avansare, o lucrare veche; o galerie transversală: abandonată de mult care traversează în diagonală felia de exploatare, lungă«ît frontul abatajului, de peste 80 ml.Un impediment neprevăzut care era mai bine să nu se fi ivit dar, odată întîlniță, lucrarea tot trebuie străbătută, depășită, așa cum cer normele miniere. Nu e nici prima, nici ultima, întîlnită în abataj...Adevărul e că pentru compensarea pierderilor, minerii brigăzii și-au intensificat eforturile în al doilea abataj pe care îl are în exploatare, tot în blocul III Nord — în panoul II — de dimensiuni
Dan STEJARII ,

lucrare veche frontul unui

(Continuare in pag. a 2-a)

Sub semnul orientărilor și exigențelor formulate de
tovarășul NI COL A E C E A U $E SC U

Un an al calității și eficienței în formarea 
forței de munca pentruîncă din primele zile ale actualului an de învă- țămînt, inaugurat sub semnul stimulatoarelor îndemnuri și orientări formulate pentru activitatea cadrelor didactice și tinerilor studioși de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la marea adunare populară de la CIuj-Napoca, la Liceul industrial minier din Petroșani a revenit atmosfera atît de specifică procesului de învătămînt din această

... .. . ■. ■ _ (la început'de an, ale cadre

mineritoptinie . de muncă , și viață, dar și de măsuri metodologice .și de specialitate.-In cele două școli ale liceu-
unitate în care învață și muncesc aproape 3000 elevi. Iată cîteva opinii, lor didactice din liceu.Pregătireâ unor cadre competente, capabile contribuie eficient la lizareă activităților mineritul Văii Jiului pste. datoria noastră, ne mărturisea prof. Ion Lăpădiiș, directorul liceului. . Acest o- biectiv, așa cum ne-a cerut. tovarășul : Nicdlae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în cuvântarea rostită acum cîteva zile la deschiderea noului an de invățămînt, implică atît calificarea' pregătirea profesională elevilor, formarea și instru-

să reâ- din

Și
ti

La Liceul industrial 
minier Petroșani

irea lor generală, cit și e- ducația . patriotică, revoluționarii a tinerei generații în spiritul concepției materialist dialectice și istorice. In ..vederea obținerii unei calități noi in formarea elevilor cm pregătit temeinic și din timp noul an de irivățăniint printr-un ansamblu de acțiuni destinate creării condițiilor

lui nostru procesul inStruc- tiv-educativ se desfășoară numai în laboratoare, cabinete și ateliere. Pentru acest an școlar s-au amenajat-încă două, ateliere, de sudură,și lacătușerie. Am manifestat o atenție deosebită pentru asigurarea u- ■" ■ nor condiții foarte bune in internat, în. care lorîn internat, , cuiesc peste 100 de elevi, și în cantina liceului, pentru a cărei aprovizionare, cu tot ce este necesar preparării unei mîncări consistente și variate,, au loc statornice și actuale preocupări de aprovizionare. Pînă acum avem .înmagazinate 15 tone de cartofi si acțiunea de aprovi-
(Continuare în pag. a 2-a)
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Adunarea generală, cadru optim de 
problemelor producției pus dezbaterii adunării generale. Concret, în planurile de muncă pe trimestrul al III-lea, ale celor patru organizații de bază din întreprindere figurează analize ale modului în care s-a acționat în ultima perioadă pentru îndeplinirea, ritmică și calitativ superioară a sarcinilor de plan, pentru, livra rea Unor produse de calitate corespunzătoare pe piața inter- nă și lă export. Au făcut obiectul dezbaterii în adunările generale . din luna august stadiul îndeplinirii productivității muncii planificate, încadrarea în consumurile specifice de materie primă și energie, reducerea cheltuielilor producție.Din dezbateri care,recunoaștem sînt, de ■ obicei foarte vii,, au rezultat propuneri concrete, idei îndrăznețe privind optimizarea procesului productiv, propuneri care se regăsesc în măsurile adoptate de a- dunările generale sub formă de sarcini precise pentru comuniști și a căror e- ficiență se măsoară în tricotaje țot mai bune și mai frumoase, livrate la termen, beneficiarilor". Centralizate la comitetul de partid, propunerile oamenilor muncii sînt re

Adunarea generală partid constituie un cad^u optim de dezbatere și decizie asupra felului în care fiecare comunist, fiecare om al muncii acționează la locul de muncă, pentru înfăptuirea integrală și la un înalt nivel calitativ a sarcinilor de producție.Este .și cazul organizației 
de partid de la întreprinderea de tricotaje din Petroșani, unde am purtat recent o discuție cu tovarășa Emilia Strat, secretar adjunct al comitetului de partid, asupra felului în care sînt supuse dezbaterii 
în adunările generale ale organizațiilor de bază, problemele prioritare ale producției.„Prin planul de muncă — ne spunea interlocutoarea — sînt stabilite temele de analiză în adunările general®. Materialele ăupuse dezbaterii comuniștilor sînt alcătuite pe baza unei a- tente activități de control 
pe linie de partid efectuate periodic dc birourile organizațiilor de bază, privind modul în care fiecare comunist a acționat și acționează pentru îndeplinirea obiectivelor propuse, 
a hotârîrilor de partid,, a sarcinilor economice. După aprobare îh,- ședința b.o.b, materialul este sil-

partizate spre . rezolvare, potrivit specificului lor, membrilor comitetului de partid, organelor de sindicat, U.T.C. sau conducerii întreprinderii. De pildă, în adunarea generală a organizației de bază nr. 4, desfășurată în această lună, s-a propus ca unul dintre agregatele din atelier să fie reprofilat pe recuperarea materialelor refolosibile ceea ce ar duce Ia însemnate economii de materie primă. Propunerea a fost analizată de comitetul de partid și se află în curs de rezolvare, in atenția conducerii unității. Exemplele pot continua. Ele demonstrează forța democraței interne de partid, implicarea responsabilă a comuniștilor în rezolvarea eficientă a problemelor producției, dar și faptul că organele de partid din întreprindere manifestă spirit revoluționar, inițiativă, preocupîndu-se atent de procesul productiv în toată complexitatea sa.Efectele acestui stil de muncă dinamic nu au în- tîrziat, pe poartă fabricii ieșind, lot după lot, tricotaje de bună calitate care primesc frumoase aprecieri din partea partenerilor in-, terni și externi.
H. AEEXANDRESCU

Sl|: ..
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Deschiderea 
școlar 1987, a 
cadreloi’ 
bucuria primirii „1 
bocitor" în clasa I, 
ospitalierul local 
Școlii generale nr. 
din orașul Vulcan.
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Foto: O. P.ArAiANU

Din nou despre colaborarea dintre CIF și ICSLFNe aflam în Lupeni, în 
9 septembrie, și un fapt banal ne-a pus pe urmele unor mai vechi carențe în colaborarea dintre CLF și ICSLF. Nu este in căderea noastră să judecăm rațiunile pentru care s-au scindat aceste întreprin
deri.Numai că, așa cuin se întîmplă deseori, „copilul cp multe moașe..." Așadar, miercuri (9,septembrie) ana împărtășit amărăciunea conducătorului auto Paciugo Lajos, de pe mașina, de 16 tone, 31 IID 6638. A- cesta era și delegat la ferma nr. 2 Deva și IAS Simeria, pentru ridicarea legumelor prevăzute. contractul dintre CLF fermele respective. Prin obligațiile contractuale, CLF Petroșani trebuie să ridice cantitățile de legume recoltate . direct din cîmp, Pînă aici toate bune ți frumoase. Numai că o- triul încărcase 13 lone de

roșii frumoase și risca să rămînă cu ele în mașină. De ce? Pentru că — și aici ajungem cu degetul pe rană — CLF-ul înseamnă doar depozite, iar 1CSLF-
(Ileana Radu), Și uite-așa, un șofer, uri om care a dormit noaptea în cîmp, umblă eu o mașină de 16 tone (pe motorina cui?) de la un -.fnagazin Ia altul.

Am stat de vorbă cu tovarășul Aurel Amza, rectorul ICSLF.Ne-a explicat că di-

(Urmare din pag I)

(întreprinderea . cpmer-ulcjală de stat pentru legume și fructe) vindeS-a . dus omul la. lui Neag. Unitatea gume și fructe era să, vfnzătoarea —
Și

marfa. Cîmpu de le- închi- după marfă în țară. Magazinul 22 : responsabilul Tlie Stan refuză să primească roșii. Magazinul 34: responsabilul Ion Stan (iar Stan!) refuză. de asemenea. Magazinul 48 : șeful unitățiiGheorglie Stan (din nou!) nu primește roșii. Aceeași atitudine, la magazinele ICSLF nr. 24 (responsabil Aurică Furduj) și nr. 30

HCAnul acesta tomatele nu pot fi păstrate mai mult de' 4—5 zile. Trebuie înțeleși și cei de la depozitele CLF, dar și cei de la ICSLF. Dar nu poate nimeni să facă ordine in ceea ce privește echilibrarea cererii cu oferta? O lucrătoare comercială, La- vinia Pop, de la depozitul CLF din Lupeni, îi recomandă șoferului să le.vîn- dă el Cum o fi venind asta ?

sînt roșii în rețea și din această cauză nu au primit marfa respectivii vînzători. Bine, bine, dar atunci șoferul-delegat Paciugo Lajos s-a dus de capul lui la Deva după roșii? La CLF și ICSLF nu s-a auzit încă despre organ izare, despre marketing? Ec explicăm noi ce înseamnă: Testarea pieței. Adică „împăcarea" cererii cu oferta, mai pe românește. Ne mai mirăm că, în piață, producătorii particulari vînd legumele mult peste mercurial? Una dintre cauze este slaba laborare dintre CLF ICSLF» Noi Ie punem față acest exemplu.
coși în

Mircea BUJORESCU

(Urmare din pag. I)

Un an al calității și eficienței în formarea forțeide muncă pentru minerit
(Urmare din pas I)zionare continuă, ca și participarea elevilor noștri la sortarea legumelor și fructelor. Astfel, 40 de elevi, 

din clasa a X-a, se află la sortarea cartofilor ’ța 
depozitul unității ,^Agro- 
coop“ din Petroșani. In noul an de învațămînt sîn- 
tem hotărîțt să obținem O calitate nouă în pregătirea teoretică și practică, in educarea elevilor într-o legătură nemijlocită cu viață economică și socială din Valea Jiului, cu ritmul de Uiecanfzahe și automatizare a muncii din întreprinderile noastre miniere.' — In acest an de în vă- țămînt în liceul nostru a* vem 43 de clase numai în etapele începătoare, a IX-a și a XI-a, Ia cursurile școlii profesionale sau școala de maiștri ne spunea prof. Ileana Ghemeș. Această activitate complexă presupune o organizare deosebită peptru ca activitatea in- structiv-educativă, care începe de dimineața și continuă pînă seară, sâ se desfășoare perfect și corespunzător unui proces de învățâmînt activ, cît eficient, exigent în ce privește, calitatea gătirii elevilor, dezvoltarea

unor deprinderi de muncă, educația, moral-politică, revoluționară cu contribuția rodnică a organizațiilor U.T.C. ți sub permanenta îndrumare a organizației de partid.— Perfecționarea procesului instructiv-educativ a constituit obiectul unor temeinice analize în liceul nostru, remarca prof. Pan- tilie Vișan. Pornind de la necesitatea unei continuități în pregătirea teoretic-știin- țifică, dar și’ în cea practică, din acest an de în- vățămînt elevii vor participa, în fiecare săptămînă. la 4 zile de "cursuri și 2 zile de practică productivă în atelierele liceului sau în întreprinderi. In acest fel vom contribui, prin stimularea gîndirii creatoare a elevilor, prin formarea deprinderilor de muncă, la realizarea sarcinilor școlii românești investită, așa cum spunea tovarășul Nicolae CeaușescU la Congresul al III-lea al Educației Politice și Culturii So- cialiște și în recenta cuvîn- tare de la deschiderea noului an de învațămînt, cu importante funcții de pre- mai gătire a forței de muncă în concordanță cu cele mai înalte cuceriri ale științei și tehnicii contemporane.ceeapre-

te si puse in funcțiune, în viitorul apropiat, tot cadrul sectorului I.In buna organizare a tivității de extragere cărbunelui, în
inac- a asigurarea funcționării optime a fluxurilor de aprovizionare cu materiale și de transport al cărbunelui, un cuvînt hotărîtor l-au avut și formațiile de specialiști, de mecanici și lăcătuși, de sub EXCURSIE. Filiala BTT Petroșani mai primește înscrieri pentru o excursie in U.R.S.S., cu iținerariul Ungheni — Kiev — Donețk.Excursia vă avea loc în perioada 22—30 noiembrie.REVISTA. A apărut .mărul 8 al, revistei „Mine, petrol, geologie". Printre autorii articolelor de specialitate se piiniără și prof.conf. dr. ing. Gheorglie On- cioiu și asist, ing. E Coz- ma, cadre didactice la Institutul dc mine Petroșani.

coordonarea maiștrilor Gheorglie Mirăuță, Ion Angliei, Nicolae Crăciun, Constantin Vclea, Virgil Cătălin,, Ion Chioșa și Gheorghe Tătaru. Intr-un cuvînt, întregul colectiv de muncă din acest sector fruntaș al minei Paroșcni. și al Văii Jiului, este hotărî! să intim pine Conferința Națională a partidului cu importante producții suplimentare <le cărbune..

identice cu frontalul vecin. Munca de calitate,: profesionalitatea brigăzii : este ilustrată de ritmicitatea avansărilor și realizarea exemplară a planu- Itii 'în panou] Ii, Munca, plină de dăruire și elanul tineresc ale brigăzii sînt ilustrate însă de încă un fapt demn de laudă. Din impedimentul generat de vechea galerie pentru vansarea frontalului, rierii mineri, inimoșiși brigadierul lor, au luat inițiativa de a răpi armăturile din lucrarea veche, pentru a fi expediate la suprafață, recondiționate.

Inițiativă tinerească

a- ti- ca

In zilele ce au trecut, i- nițiativa utecistă a început să prindă viață, devenind o acțiune la nivelul întregii organizații U.T.C. Tinerii mineri, printre , care gajaf șă susțină, prin munca patriotică, inițiativa brigăzii lui Dragu.După terminarea schimbului, deci a programului de lucru la atelier, tinerii electricieni Vasile Mereor, Nicușor Haivas, Al. Cîm- pean, Ladislau C . Paul Marinaș, Marinei Mo- canu. Al. Solomon și Marcel Neacșu îșj scot lampa și masca, își pun casca de miner și coboară în subte-

Teodor Oblejan, Mihai Cruda, Dumitru Pascariu in frunte cu brigadierul și un alt utecist inimos, artificierul Marcel Moraru, fac ceea ce este mai dificil, mai greu — răpirea din lucrarea veche, presionată, a armăturilor. Răpirea se desfășoară, după fiecare schimb, în afara orelor de muncă, ritmic și în condiții de deplină .siguranță. La efor.țU-nului din Paring, lucrătorii IGCL Petroșani efectuează, în aceste zile, lucrări de revizii și reparații, precum și de înlocuire a cablului, comercializează cafea

rile tinerilor mineri se racordează și sprijinul venit din partea uteciștilor din atelierul electric al sectorului XIII, care s-au an
ran, în abatajul brigăzii lui Dragu, pentru a veni în sprijinul minerilor de la răpire. Ei trag armăturile răpite la capătul galeriei și le urcă, pe o lungirile de peste 200 ml, pe planul „Maxim", de unde, prin puțul Ștefan, ele ajung Ia suprafață, la atelierul de recondiționare. Din 100 de armături au fost recuperate jumătate....O merituoasă inițiativă utecistă care, așa cum spune lulius Belei. secretarul Sviatlov, comitetului U.T.C. pe .mină, el însuși participant la acțiune, reprezintă o importantă contribuție a uteciști-. lor Ia acțiunea „3R“.

CERTIFICAT. A fost adus la redacție un certificat dc naștere pierdut de posesoarea acestuia. Ana univ. dr, ing. Nicolae Lețu, Imp. Păgubașa se poate adresa pentru a-1 ridica de la administrația ziarului.REPARAȚII ȘI REVIZII. Re o porțiune a telescavi-

PENTRU PESCARI. Reamintirii pescarilor amatori că, începînd cu data de 15 septembrie, în apele de munte este oprit pescuitul . la păstrăv, fîntînel și indigen. Cine ține la permisele dc pescuit, să ia aminte...

ATENȚIE, FRIGE I Așa ar trebui scris pe unul din pereții unității nr. 23 a ICSA și AP din Petroșani. Motivul? Unitatea, care dispune numai de cești cu coada spartă. Așa îneît, luînd o cafea, riști să te opărești. Vînzătoarea Valerica Vlad dă din umeri. Oare întreprinderea face la fel? 
(Al. ir.)D’ALE DRUMURILOR.S-au apucat unii (specia-

Rubrică realizata de 
Mircea BUJORESCU

liști, de!) să amenajeze a- prejurimi ale munților leea care duce la' blocul 56, noștri. Atenție însă, la pre- în cartierul Aeroport. Au pararea și conservarea venit cu buldozerul.împins ceva pămînt, au spart o conductă , prin. care apa curge liniștită și, în loc de drum, au construit o baltă. După care, duși au fost. Nu știe nimeni de ei? (AI. II.)

au i a- ( cestoral Pentru culegători ! și cei care-i însoțesc, aten- _■ ție totodată la datoria de a ocroti pădurile și de preveni incendiile. (l.M.)

RECOLTE mari de ciuperci de toamnă oferă în aceste zile frumoasele Ibh-
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producției- la orizontulI’reocuparea de bază a . . .comuniștilor, a întregului 300, prin urgentarea ’exe- colectiv de muncă de la cuției suitorilor de legă- mina Dîlja 0 reprezintă realizarea sarcinilor de plan. Și, trebuie să spunem, că în această privință, rezultatele obținute pînă acum nu s-au situat, încă, la nivelul cerințelor. Desigur, că o atare situație a fost de natură să ne mobilizeze și mai mult, să găsim, cu ; toții, soluții pentru redresarea situației, care să conducă la creșterea producțiilor zilnice de cărbune. ''Pe agenda prioritară a organului colectiv de conducere, în prim planul a- dunărilor de partid s-au aflat și se află o serie de măsuri care intresea- : ză buna desfășurare a activității de la fiecare loc de muncă. Concretețea și I oportunitatea acestor măsuri a fost conferită de < larga participare a comuniștilor, a tuturor minerilor, la rezolvarea difi- icultăților cu care ne mai 1confruntăm. De pildă, în 1urma discuțiilor individuale cu comuniștii, au fost de'sprinse o serie de aspecte, au fost avansate soluții și propuneri foarte valoroase. Ele au stat la baza alcătuirii unor programe spetiale, referitoare la concentrarea

tUră și montarea fluxului de benzi pe acest orizont de bază. De asemenea, măi important este să se se acționează —- tot ca urmare a propunerilor făcute — pentru descon-

37 (la sectorul I). captarea apelor de infiltrație și montarea- benzilor tran- - sportoare pe traseele noi
ctiv prioritarconsumuri specifice.Desigur, este important să aVem programe bune, corespunzătoare nivelului sarcinilor de plan. Dar și fțc evacuare a producției (la sectorul II), darea în folosință a silozului nr. 3 (la sectorul III). In ce privește sectorul de investiții, o acțiune importantă o reprezintă executarea suitorilor de legătură între orizonturile 350 și 300, cu susținere pe cadre metalice, în profil dreptunghiular, ceea ce reprezintă o premieră pentru mina noastră și asigură o mai bună circulație a materialelor și aerului. "Nu în ultimul rînd, ne-a preocupat și ne. preocupă întărirea ordinii și disciplinei, folosirea integrală și eficientă a timpului de luciu, mai cu seamă în. brigăzile direct productive. In acest scop, pe lingă analizele făcute în cadrul c.o.m, de fiecare dintre cele trei sectoare, răspund factori de decizie din conducerea unității, care urmăresc îndeaproape, zi de zi, îndeplinirea sarcinilor revenite prin preliminar, executarea programelor stabilite.

MARCU BOANTA, 
secretarul comitetului de 
partid, președintele c.o.m. 

de la mina Dîlja

Sporirea producțiilor 
zilnice de cărbuneurmărească, insistent și în permanență, îndeplinirea propriilor hotărâri. In

Mobilizarea întregului colectiv 
de muncă pentru realizarea 

sarcinilor de plan
gestionarea orizontului 350, în zona sectorului II (cel mai mare al minei), în vederea unei mai buno aprovizionări cu materiale, a asigurării unui ac- raj corespunzător în abataje. Sugestiile date s-au materializat și în alță domenii, care interesează direct eficiența muncii și vin și în sprijinul creșterii producției de cărbune. De exemplu, pentru mai buna gospodărire a materialelor, pentru repunerea în circuitul productiv a celor refolosibile, s-au luat măsuri de re- . condiționare a elementelor de susținere metalică, de utilizare rațională a ; lemnului de mină, de încadrare în normele de

acest scop, consiliul oamenilor muncii din unitatea noastră a încredințat, prin responsabilități și la termene precise, ducerea la bUn sfîrșit a măsurilor hotărîte, a deciziilor luate în organul co
lectiv de conducere. Nu numai periodic, ci exact atunci cînd este nevoie, se fac analize minuțioase ale stadiului materializării acestor programe. Ele nu rămîn, cum se spune, literă moartă, ci se concretizează la locul de muncă respectiv. Așa se face că s-au încheiat deja șau se află în curs de finalizare silozul de cărbune și planarea traseului pentru îmbunătățirea funcționării benzilor 36—

Calea redresării trece prin 
abatajele exploatate

In septembrie, așa cum am mai arătat, producția 
zilnică a minei Dîlja este cu 100 de tone mai mare 
decît media înregistrată în lunile precedente. Acest 
început de redresare a activității își are sursa în ri
dicarea nivelului realizării unui indicator de eficien
ță — PRODUCTIVITATEA MUNCII. Care sînt căile 
de sporire a gradului de exploatare intensivă a ca
pacităților în funcțiune — este o întrebare, și, totoda
tă, o preocupare de bază, care se regăsește în efortu
rile din fiecare brigadă. Iată de ce, în cuprinsul in
vestigației noastre, ne-am oprit la acele sectoare și 
formații pentru care atingerea nivelurilor planificate 
la productivitatea muncii

VASILE COȘEREANU, 
șef de brigada, sectorul I: „In ultimul' timp, aprovizionarea cu materiale s-a îmbunătățit, ceea ce ne Va permite să creștem randamentele în abatajul 1/3 în care lucrăm. Mai ales că . vom scăpa, peste 2—-3 zile, de laminările care au apărut în zona pe care o exploatăm. Odată cu intrarea în camerele direcționale, vom putea nu numai să ne realizăm sarcinile zilnice, dar chiar .să le și depășim".Ing. ION CIOBANI!, șeful sectorului I : „Prin rezolvarea situației actuale de la Coșereanu, brigăzile de producție ale sectorului se vor putea ridica, toate, la nivelul planificat în ce privește randamentele. Minerii conduși de Luca Mă- dărășan și Pavel Tisarn au deja rezultate notabile in această privință. Totuși, nu putem fi satisfăcuta -in totalitate, pentru că la productivitatea în cărbune înregistrăm, la nivelul, sectorului, o nerealizare de a* proape 300 de kg pe post. Pentru redresarea situației am luat măsura de a re- arjna direcționala din stratul 3, orizontul 300, în scopul menținerii fluenței

este, încă, un deziderat.la transportul de materiale. De asemenea, am făcut o redistribuire a oamenilor pe schimburi, în așa fel îneît să asigurăm o structură optimă pe meserii, pentru că la acest capitol sectorul mai întîmpi-
Un adevăr mineresc 

desprins din discuțiile 
cu șefi de sectoare și 

brigadierină, încă, dificultăți. Avînd în vedere că în curînd șe. vor încheia și toate lucrările de la orizontul 300, a- vem create condițiile pentru a crește randamentele la nivelul prevăzut și a le menține, astfel, in tot cursul trimestrului IV".NICOLAE COSMA, de brigadă, sectorul „Formația noastră a cut randamentele cu nă pe post față de
șefIII : cres- o to- luna august, cînd, din pricina infiltrațiilor de apă, armarea a fost foarte dificilă Iiat încă nu sînlem la nivelul realizărilor prevăzute. — mai avem 400 de kg pe post de „săltat" randamentul. Dar sîntem capabili să recuperăm și a- ceastă diferență, pentru că,

MINERI!
intensiv!în urma măsurilor luate de sector, efectele infiltrațiilor de apă au scăzut".

Ing. IOAN REISZ, șeful sectorului III: „Cert este că, încă din primele zile ale lunii viitoare, ne vom putea îndeplini sarcinile de plan. Aceasta pentru că brigada lui Petru Pîr- ■ van își realizează și chiar își depășește, de pe acum, productivitatea — sporul fiind de 550 kg pc post. Dificultăți mai avem în abatajul 1/5 A, al lui Laurențiu Burlui (infiltrații de apă) și în cel în care lucrează minerii conduși de Nicolae Tomă (a- tacare de felie nouă, se a- vansează în ciocan de abataj). Dar, odată depășite a- semenea situații, și în a- ceste rapacități de producție, ne creăm toate condițiile pentru îndeplinirea sarcinilor revenite, mai a- les 'Că, în cursul trimestrului IV, vor intra în' exploatare două abataje noi". . Concluzia investigației printre șefi de sectoare'și . brigadieri pune în', evidență o pîrghie esențială a redresării: creștere® productivității muncii, ca bază trai- nivelului extracția se știe.nică a ridicării realizărilor la cărbunelui. Dar, acest indicator este condiționat de o șerie întreagă de factori, așa cum de altfel s-a și menționat; de a- sigurarea unor condiții corespunzătoare pentru exploatarea intensivă a capacităților in funcțiune, prin îmbunătățirea aprovizionării cu materiale, a evacuării producției, organizarea optimă a activității din abataje Și de pe fluxul de transport.

■ Una dintre ce
rințele de bază ale a- 
sigurării nivelului ri
dicat în exploatarea 

cărbunelui o reprezin
tă respectarea norme
lor de protecție a 
muncii. Acționați în 
permanență în 'spiri
tul prevederilor aces
tor norme, respectați 
cu strictețe monogra
fia de armane, ~ in- 
strucțiun ile specifice 
de lucrul

■ Semnalați con
ducătorului direct al 
punctului de lucru 
sau specialiștilor din 
compartimentul de 
profil orice situație 
care coristituie o aba
tere de la prevederi
le activității din sub
teran !

— Tovarășe director E- 
meric Kovacs, trebuie să 
precizăm, din capul locu
lui, că prezentul dialog 
începe de la mai bine 
de minus 50 000 de tone 
de cărbune — cantitate 
cu care mina Dilja a ră
mas datoare față de sar
cinile de plan revenite 
de Ia începutul anului. De 
aceea, pentru început, 
v-am solicita să vă refer 
riți la cauzele care au 
generat o atare situație 

— pentru că, firește, so
luțiile redresării se află 
tocmai în cunoașterea și 
eliminarea unor astfel de 
pricini...— Acest an a fost o perioadă foarte dificilă pentru unitatea noastră, — situație pe care, de altminteri o prevedeam. Ea a fost generată, mai cu seamă de faptul că o bună parte din capacitățile noastre de producție au traversat lucrări vechi, cu toate dificultățile care decurg dintr-o astfel de Împrejurare. Am luat, desigur, toate măsurile tehnice și organizatorice cuvenite, dar am reușit să atenuăm doar o parte din efectele'păgubitoare asupra productivității muncii — inai ales — din frontul de cărbune. Dificultățile întîmpinate la susținerea abatajelor, sînt. cele provocate de înnăinoli- rile provenind de la cenușa cu care s-a acționat, in Unii precedenți, pentru stingerea focurilor de mină din zonă, ca și desele laminări ale zăcământului de cărbune. Toate acestea s-au . acumulat în același timp, .devenind factori care au influențat in mod negativ nivelul randamentelor pe post ale brigăzilor de producție.

— Am reținut o formu
lare: „a fost o perioadă...". 

•Trebuie să înțelegem din 
aceasta că o atare situa
ție este, în prezent, depă
șită ?In foarte mare măsura, da! Doar un abataj sau două mai resimt — și' intr-un grad mult mai scăzut decît înainte — efectele trecerii prin lucrări vechi, prin foste zone de.. loc. Prin ■'măsurile telini-

ce și organizatorice luate, am reușit să creștem, în ultimul timp, producția zilnică a minei, media realizărilor în 24 de ore fiind cu peste 100 de tone mai mare în septembrie decît . 
media lunilor precedente. Apreciem faptul că aceasta reprezintă începutul u- nui proces de redresare a activității de extragere a cărbunelui la unitatea noastră. Programele noastre vizează mărirea producției zilnice a minei, în cursul trimestrului al lea, eu încă 200 tone cărbune.

— Pe ce anume' se 
temeiază această evaluare 
— mai exact spus, ce mă
suri de ordin tehnic și 
organizatoric au fost 
luate pentru atingerea o- 
biectivului propus?—• După cum am inai a- rătat, nivelul producției a fost influențat, direct, de nivelul randamentelor pe post în abataje în funcțiune. De aceea, cum este și firesc, eforturile noastre vizează tocmai creșterea productivității muncii —- sarcină eu ațît mai imperioasă cu cît, în cursul trimestrului IV nu sînt planificate să. intre în exploatare prea multe abataje noi.. In urma programelor declanșate — unele încheiate, altele în derulare — la sectorul T se contează pe creșterea randamentelor eu cel puțin o - tonă pe post. La sectorul II, unde efectele trecerii prin lucrări vechi încă mai persistă, am luat măsuri speciale de îmbunătățire a aprovizionării cu materiale și, mai, ales, de preîntîmpinare a defecțiunilor electromecanice la utilaje. Materializarea lor va conduce, și in acest caz. la creșterea randamentelor cu mai mult de 300 kg de cărbune pe post. In ce privește sectorul III, stabilizarea pro- . clucției la un nivel. cît mai ridicat posibil — și cît mai repede eu putință — depinde și de intrarea în producție, în cursul trimestrului IV, a două noi abataje. Cu cît mai repede’acest lucru, cu atît mai mult cărbune! .'

IV- de
în-

Pagină realizată deIJIAGONU, foto: Gh. Ol TEAM.
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■ ’.^«1Minerii din brigada lui Gheorgili* Matei acționează, cu persex erență pen .ploatarea intensivă a abatajului în care lucrează. Rezultatul acestor eforturi: randamentele pe post obținute s'-’l superioare prevederilor. *n imagine, 
schimbul condus «le Dumitru Oprea. :
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LUCRĂRILE CELEI DE-A 42-A SESIUNI A FILME

asare
ADUNĂRII GENERALE A O N U Ț-     —— ———  — ■—. . 1 .

Fotbal, divizia C, seria a X-a

memento

Propunerile României difuzate ca 
document oficialNAȚIUNILE UNITE 17 (Agerpres). Considerentele și propunerile României, . ale președintelui Nicblae Ceaușescu privind problemele majore ale vieții internaționale aflate pe ordinea de zi a celei dc-a 42-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. au fost difuzate, joi, ca document oficial al Națiunilor Unite.Documentul românesc se impune atenției participan- ților la actuala sesiune prin faptul că este în concordanță cu cele mai stringente preocupări ale po-

poarelor, propune soluții constructive la marile probleme ale vieții internaționale actuale.
*NAȚIUNILE UNITE 17 (Agerpres). Grupul țărilor arabe la O.N.U. a cerut ‘ Adunării .Generale includerea pe agenda lucrărilor celei de-a 42-a sesiuni a problemei definirii terorismului și delimitării lui clare de lupta pentru eliberare națională — informează agenția KUNA.

., CONSULTĂRI. In ca- ,. drul unor consultări cu u- ;; sile închise, secretarul general al O.N.U., Javier Pe- . rez de Cuellar, a prezentat Consiliului de Securitate o informare despre rezultatele convorbirilor cu conducătorii Iranului și Irakului privind aplicarea rezoluției 598 a Consiliului de Securitate referitoare la încetarea conflictului dintre cele două țări — informează agențiile TASS și ADN.LA GENEVA AU IN CE- : PUT lucrările sesiunii Comisiei consultative permanente sovieto-americane — transmite agenția TASS. Comisia a fost creată pentru a contribui la realizarea scopurilor și prevederilor înțelegerilor privind limitarea armamentelor nucleare și măsurile de reducere a pericolului unui război nuclear încheiate între U.R.S.S. și S.U.A.CONFERINȚA O.N.U. consacrată problemelor stratului de ozon din atmosfera și-a încheiat lucrările la Montreal (Canada) prin adoptarea unui protocol suplimentar la „Convenția de la Viena privind protejarea stratului de o-

zon" (din 1985), informează agenția APA.ANIVERSARE. LaWashington și în alte orașe americane au fost organizate manifestări pentru marcarea împlinirii a 200 de ani de la adoptarea Constituției S.U.A. semnată la 17 septembrie 1787, la Philadelphia.PLENARA. La Buenos Aires a avut loc o plenară a C.C. al Partidului Comunist din Argentina — transmite agenția TASS — consacrată evidențierii, necesității unei mai maia coeziuni a tuturor forțelor de stingă.REUNIUNE. Ziarul „Al Sabah" din Tunis informează că duminică urmează să fie reluate lucrările reuniunii extraordinare a miniștrilor arabi de externe, începute la sfîrștul lunii august. Vor fi luate în discuție conflictul dintre Iran și Irak și perspectivele convocării unei întîlniri arabe la nivel înalt. Miniștrii arabi de externe vor trece în revistă rezultatele vizitelor întreprinse de secretarul genera! al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, Ta Teheran si Bagdad.ADMINISTRAȚIA S.U.A. a anunțat oficial hotărîrea de a închide Biroul de informțaii de la Washington al Organizației pen- ' tru Eliberarea Palestinei — informează agențiile TASS și DPA. '

prețios înîn min. 14, prin Voicu. A- țul lung, dur Neiconi Bejan, nestingheriți, reușesc să finalizeze.- schimb gazdele, în min. 74, „beneficiind" de o' greșeală de apărare, reușesc egala- rea: 1—1. Pînă la sfîrșitul celor 90 de minute de joc, meci de hărțuială al gazde- delor, care însă n-au reușit să preia conducerea.. MINERUL LUPENI : Ghițan — Tereche, Pocșan. Dina, Ciulă — Șudcr, Voicu, Popa Ionel (Petre Popa) Brănețiu — Colceag (Bejan), Neiconi.
Bujor MIRCEȘCU

AUTOMECAN ICA. MEDIAȘ— MINERUL LUPENI: 1—1 (0—1). In secunda 50 a meciului, Neiconi de la Minerul Lupeni scapă singur cu portarul și ratează deschiderea .scorului. Se arăta o evoluție bună a oaspeților, veniți eu forțe proaspete din turneul în Iugoslavia. Și golul n-a întîrziat. In min. 9, Dina execută impecabil o lovitură liberă de pe dreapta și Pocșan, cu capul, deschide scorul: 0—1. Echipa din Dina, Popa ionel, Brăne- Lupeni continuă presingul țiu). In min. 73, oaspeții și după deschiderea scoru- au din nou o ocazie bună;, lui, dar ratează din nou, Brănețiu centrează în -colt

cesta a șutat puternic sub ■ bară transversală, dar portarul gazdelor respinge în extremis. In min. 38 Nei- coni șutează în virtElu, dar același portar se afirmă din nou. Se părea că Minerul Lupeni aduce trei puncte din deplasare...După pauză' gazdele ies; în atac, folosesc mijloace neregulamentare' (joc periculos, faulturi, au fost accidentați Ciulea, Pocșan,

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Domnișoara Aurica; Unirea: Evadarea ; Pățîngul: Desculț în parcLONEA: Imn pentru' primăvara tării.
ANI NO AS A : Bătăliadin umbră.
VULCAN — Luceafă

rul: Sosesc păsările călătoare.LUPENI — Cultural: Drumul spre victorie, J—II.URICĂNl: Ciulearidra.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
Ratări și neșansăTÎRNAVELE BLAJ — MINERUL ȘTIINȚA VULCAN 3—i (2—1) Primul gol a „căzut" repede, în minutul 12, cînd la o învălmășeală în careu mingea a poposit în plasă, prin ricoșeu, dintre' un buchet de jucători. Apoi, jocul se liniștește, ba chiar trece de partea echipei din Vulcan. Acțiunile de atac ale oaspeților sînt ratate însă de Popovici și Milenovici. Și, cum ocaziile se răzbună, în min. 38, Cistean de la gazde mărește scorul: 2—0. In minutul 41 Krautil driblează patru adversari și,

din colțul careultii de 16 care putea fi eîștigat dem, șutează .'puternic în jucătorii. din Vulcan, dacădiagonală: 2—1. nu erau atîtea ratări și ne-A doua repriză aparține șansă.în exclusivitate jucătorilor MINERUL ȘTIINȚAde la Vulcan, care'ratează VULCAN: Oltean-(min. 74 ocazii uriașe, prin Lixan- — Grigore) — Ispir, Iszak, dru, Modreanu, Milenovici Chițac, Văduva —Balaș, și Krautil. In min. 74 se petrece o fază de antologie. Chițac trimite o minge ușoară pentru portarul Oltean, dar acesta o preia cu piciorul în propria poartă. Inexplicabil, dar scorul devenise 3—1.In min. 82 încă o ratare : Krautil expediază un șut în bară. A fost un meci greu

dru, Modreanu, Milenovici Chițac, Văduva —“Balaș, Milenovici, Burdulean — Modreanu, Krautil, Popo-, viei (min. 46 Lixandru). A arbitrat o echipă din Timișoara, condusă la centru de Virgil Lazăr.
Mircea BUJORESCU

DIVIZIA C, SERIA a X-a
CLASAMENTE II. I.P.A, Sibiu "“2 '2 2’1 01 0

0
4—04—2 642. Carpați Mîrșa

3. Mureșul Deva 2 1 1 0 1—0 4
4. Minerul Lupeni 2 1 1 0 2—1 45. Metalurgistul Cugir 2 1 0 1 5—1 36. Tîrnavele Blaj 2 1 0 1 3—2 37. Unirea Alba Iulia . 2; 1 0 1 5—4 3
8. Minerul Știința Vulcan . 4 1 0 1 3—3 39. Nitramonia Făgăraș 2 1 0 1 3—3 3

10. Aurul Brad ' 2 1 0 1 1—2 311. Metalul Aiud 2 1 0 1 2—3 3
12. C.F.R. Simeria 2 1 0 1 5—7 113. Mecanica Alba Iulia 2 2 0 1 1 1—3 114. Automecanica Mediaș ■ 2 0 ;i;' 1 1—4 115. Textila Cisnădie 2 0 1 1 3—6 116. C.S.U. Met. Sibiu 2 0 0 2 0—2 0

ETAPA VIITOARE: Textila — Mureșul, Min. 
Șt. Vulcan — Automecanica, Min. Lupeni — C.S.U. 
Sibiu, I.P.A. Sibiu — Carpați Mîrșa, Met. Cugir — 
Mecanica Alba Iulia, Nitramonia — Tîrnavele, U- 
hirea'Alba Iulia — Aurul, Met. Aiud — C.F.R. Si-"’

TV20,00 Telejurnal. 20,20. Viața economică. 20,35 Un , an de învățămînt sub semnul unor noi responsabilități revoluționare. Documentar.20,50 Țară de cîntec, țară de dor. Versuri și cîntece patriotice. 21,05 Cadran mondial. România și problemele lumii contemporane. 21,20 Serial științific, (c.) „A- 
ventura cunoașterii". E- pisodul .13, 21,50 Telejurnal.

M î ca publicitateVIND combină muzicală, magnetofon stereo, picap și stație. Informații Aviatorilor 56 A/IV/44, Petroșani. (19469)VIND Videocasetofon Mitsubishi. Strada Ecate- rinâ Varga nr. 27/2 Petroșani, după ora 19. (19495)VIND Trabânt 601. Vulcan, Bulevardul bloc E3, (19502)SCHIMB apartament două camere și garsonieră (Petroșani — Nord) cu a- partament 3—4 camere (a- ceeași zonă), telefon 42384. (19499)

Victorieisc. II, ap. 14.
garsonieră
ANUNȚ DE

SCHIMB garsonieră etaj T, Unirii, cu apartament două camere, etaj I. Informații telefon 44767 Petroșani. (1950G)SCHIMB apartament două camere Vulcan, Bulevardul Victoriei bloc D6, sc. II, ap. 41,*cu similar Petroșani (exclusiv Aeroport).’ (19475)ÎNCHIRIEZ sau cumpăr garaj, Petroșani, zonă- centrală. Telefon 44437, după ora 16. (19465)PIERDUT contract1 -închiriere pe numele Slabu Ecaterina. , eliberat de EGCL Vulcan. II declar nul. (19485)
FAMILIE

• CU profundă durere amintim împlinirea unui 
an de la dispariția bunului nostru coleg® 

GOGA IOAN (JEAN) ’
Colegii de la I.U.M.P. (19504)

Duminică, 20 septembrie11,30 Telex.11,35 Lumea copiilor.— Telefilmoteca de ghiozdan, (color) 
Eroii nu au vîrstă.12,40 Din cununa cântecului românesc. Muzică populară.13,00 Album duminical, (parțial colo;’) .— Refrene nemuritoare.— Aș vrea să fiu. (moment poetic)— Pleacă . iar cocorii. Mic recital Dida Dragan.—Secvențe din comedii cinematografice.— Telesport.— Desene animate.— Tinere talente.— Nestemate la poarta Apusenilor, (reportaj) — Melodii lansate la „Mamaia ’87".— Lumea minunată a filmului.— Secvența telespectatorului.14,50 Contemporanii noștri. Oamenii vetrelor nestinse. (reportaj de ziua metalurgistului) 15,00 închiderea programului.

19,00 Telejurnal.19.20 Țara mea azi. Epoca Ceaușescu. Epocă de glorii, epocă de fapte revoluționare, (color)19.40 Cîntarea - României.; (color)— Omagiul țării, conducătorului‘iubit.20.20 Film artistic. Muzica 
și versurile.21,50 Telejurnal22,00 închiderea programu- • lui. ">;

Luni, 21v septembrie20,00 Telejurnal.20.20 Orizont telinic04știin- țific.20.40 Tezaur folcldiic. Creatori și interpreți laureatt ai Festivalului național „CîntareaRomâniei", (color) 21,00 Roman foileton.
Sarea pămîntului. (color)21,50 Telejurnal

Marți, 22 septembrie20,00 Telejurnal.20.20 Viața economica

— Acțiuni hotărite pentru înfăptuirea programelor prioritare în economie.20,30 Memoria documentelor. (color)— Decebal — regele- erou al Daciei.
PROGRAMUL fy

-20,45 Teatru TV.
— De ziua domniței de Ion Mărginean u. ;21,35 La Școala romântis- muiui revoluționar.21,56 Telejurnal.

Miercuri, 23 septembrie20,00/Telejurnal, iw;20,20 Viața economică,. :;-— Acțiuni hotăr’tc pentru înfăptuirea programelor prioritare în‘ economie.20,35."„A" pațrîej .. cinstire,- Versuri și cinteț-e pa- tnotice.

20,45 In lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul NicoiaeCeaușescu Ia Congresul Educației Politice și culturii socialiste.21,00 Film artistic, (color)

— Adam și Ev a. Episodul 1.21,50 Telejurnal.Joi, 21 septembrie20,90 feb jui nul..20,15 Viață economica. Acțiuni hotă rite pent." u 2 înfăptuirea p: o,:'ra.iie- Joi ptioriiaie iu ecn- nornie. Ufi-W/20,36 7'hiîp..ai mariivr înfăptuiri revoluționare: Angajare, și : împliniri20,45 ; Liitireați ai Festiva- . .; lului național „Ciri- : tarea României". (color)'

21,10 Mari actori, mari regizori. a.--;
— Zbigniew C.vbulski. .1,50 Telejurnal.
Vineri, 25 septembrie20,00 Tele turna! ' •20,20 Viața economică. Acțiuni hotărîte pentru înfăptuirea programe- • . . lor prioritare în ecb-.; nornie. - p20,35 Creatorii .răspund chemărilor secretarului general al partiduiui. (color)20, ;;u Tineri soliști vocaliși instrumentali afirmați în Festivalul național „Cîntarea României". ' : 1 .21,10 Occident '87. (color)■ —' O lume a' contrastelor și a inechității.21. ?5 Serial științific' '

./ “ îțcolpr)' / ’ c- ’— Aventura cunoașterii. Episodul 14
2.1,50 Telejurnâl. "-Sînibără, 26 septembrie13,00 Telex... ; .13,05 Lirsfîrșit ileisăptămî- nă. (color) l)i>i sumar : .

— Floar ea . cin tul ui,floarea dorului.— Gala desenului’ animat.— Armonii...— Priveliști din... vi-; itor. O";- - jș—Un compozitor. AntonȘut eu, propune o melodie în premieră : „Marea".— Cîntece! e patriei.— Marile momente ale baletului. ' ‘-7- Noi înregistrări din festivalul i in tei națio7 nale; -‘: " :-- Telesport.” — Autograf muzical Mihai Consta ntinesau.14.45 Săptămîna- politică19,()(! Telejurnă! U; ■ 19,15/teleencțclbpedia'î(color)- Din iștprjii eivilizați-;. ;“^./'iîor,/ ș /"“ ■/. —■ Evoluția vieții.- Fenomene ale ;nătu--
m.' ...19,40 Flori din... floarea ., - -din grădină (color)2.0,45 Film artistic.

. Refrenul dragostei.22,20 Telejurnal.22,30 închiderea programului.
COLEGIUL DE REDACȚIE : loșif 8ALĂH, loan DUBi-K, bonn GHETĂ. Ion 

MUSTAȚA, Simion POP — redactor sel, Tcooor RUSU -- redactor șef adjunct 
Tiberiu SPATARU

j Reaocuo ji adminițtiațio Petroșani, »tr Nrcoiae BâtcesCu rit i'2 teiefoarr* ; Vetrela 1 
j rial : 41662, secții : 41663, 42464 !
i frprfrur fipoqroho Petroșani, slt Nicoloe Bnlcescu n» 2, telerdn 41365 |


